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На поїзді та на автобусі
У Швейцарії дуже розвинена мережа громадського транспорту. Ви
можете дістатися громадським транспортом майже будь-якої точки
країни. Найпопулярнішими є поїзди та автобуси. Вони завжди
приходять вчасно.

Громадський транспорт
Мережа громадського транспорту у Швейцарії грає важливу роль. Багато людей
подорожують поїздами та автобусами. Ви можете дістатися майже будь-якої точки
країни на транспорті, який курсує декілька разів на годину. Квитки достатньо дорогі.
Але є декілька способів заощадити гроші, а саме квитки зі знижкою та абонементи.
З проїзним квитком CFF за половину ціни ви можете подорожувати всією
Швейцарією.
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Квитки та абонементи
Для подорожі на поїзді вам необхідно купити квиток перед відправленням. У поїздах
квитки не продаються.
Квитки на автобус можна придбати у водія.
Квиткові автомати можна знайти на всіх залізничних станціях. На великих
залізничних станціях також є квиткові каси. До того ж, квитки можна замовити
онлайн на сайті SBB або в мобільному додатку.
Придбати квиток зі смартфона легко. Для цього слід скористатись одним із
декількох додатків, як-от Mobile CFF або FAIRTIQ.
Для дорослих, які часто їздять на поїзді чи на автобусі
Існує декілька типів абонементів:

абонемент на поїздки за певним маршрутом (наприклад, з дому на роботу)
абонемент на поїздки в межах певної зони (наприклад, зони покриття мережі
Vagabond у кантоні Юра)
абонемент на поїздки всією Швейцарією (загальний абонемент CFF)

Абонемент іменний, і передавати його іншій людині не можна.
Особа з абонементом повинна мати змогу підтвердити свою особу (пред’явити
документи, що посвідчують особу, якщо контролер попросить про це).
Для дітей
Діти до 6 років мають право на безоплатний проїзд.
Для дітей до 16 років діють квитки зі знижкою.
Це, наприклад, квиток «Junior» за умови супроводу одного з батьків, або квиток
«Enfant accompagné» за умови супроводу іншої дорослої людини.
Докладніше про квитки та абонементи можна дізнатися на сайті Chemins de fer
fédéraux (CFF, Федеральна залізниця), Chemins de fer du Jura (CJ, Залізниця Юри),
автобусної компанії Mobiju чи безпосередньо у квитковій касі на залізничному
вокзалі.

Мережа Vagabond у кантоні Юра
Ви можете придбати абонемент для необмеженого пересування кантоном Юра. Ця
мережа називається Vagabond.
Ви можете придбати абонемент на поїздки в межах однієї чи декількох зон, залежно
від ваших потреб.
Можна придбати абонемент на місяць або на рік.
Якщо ви подорожуватимете за межами обраних зон, вам потрібно буде придбати
окремий квиток.
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Квитки на день для подорожей у межах комуни.
Щоб вільно подорожувати по всій Швейцарії протягом 1 дня, ви можете придбати
одноденний квиток зі знижкою. Ви можете придбати їх у багатьох комунах за
зниженою ціною. Докладніше про це ви можете дізнатись у своїй комуні.
Оскільки попит на такі квитки досить високий, бронювати їх потрібно заздалегідь.
Крім того, ви можете знайти квитки зі знижкою на вебсайті CFF.
Що раніше ви купуєте квитки на сайті, то дешевше вони коштують.

Le Noctambus
У кантоні Юра у вихідні деякі автобуси та поїзди курсують до пізньої ночі. Вони
називаються Noctambus.
На поїздки нічними автобусами Noctambus діють звичайні квитки, абонементи за
половину ціни, загальні абонементи (AG), нічні абонементи AG або абонементи
Vagabond.
Вам не потрібно платити щось додатково.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.bonjour-jura.ch/uk/mobilnist/na-poyizdi-ta-na-avtobusi
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